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Kyusho International

Mitgliedschaft und Teilnahme Applikation 

Ich,                                                     (Vor- & Nachname) , die empfangene Partei verpflichte mich, die hier enthaltenen Bedingungen und Kondirionen mit meiner Unterschrift zu akzeptieren und einzuhalten und keine Materialien und Informationen, welche ich von Kyusho International® oder von seinen Mitgliedern oder Funktionären erhalten habe, an andere Einzelpersonen oder Gruppen weiter zu geben.

Die empfangene Partei verpflichtet sich weiterhin, nach der Akzeptierung der Bedingungen und Vereinbarungen welche hier und in den Unterlagen von Kyusho International® gestellt werden, keine Informationen über Geschäfts-oder Trainingsmöglichkeiten zu nutzen, welche von Kyusho International® vermittelt wurden und mit diesen, wärend der Mitgliedschaft oder in einem Zeitraum von 5 Jahren nach der Mitgliedschaft, in Konkurrenz mit Kyusho International® und/oder irgendeiem Mitglied oder Funktionäre zu treten.

Haftungsauschluss: 

Alle Kampfkünste können körperlich gefährlich sein. Die Teilname an Kyusho International Klassen, Seminaren und anderen besonderen Trainingsevents benötigt Kontakt und oder Vollkontakt Training mit anderen Teilnehmern. Mit meiner Unterschrift entbinde ich, Evan Pantazi, Kyusho International Inc. Alle Instruktoren und Filialen, welche mit diesen Veranstaltungen in irgendeiner Art verbunden sind, von jeglicher Haftung von Verletzungen, etc., die als Ergebnis meiner Teilname auf solchen Veranstaltungen entstehen können. Ich stimme auch zu, die Rechte von Fotos und Filmaufnahmen, welche auf Kyusho International® Veranstaltungen von meiner Person gemacht werden, an Kyusho International Inc. abzutreten. In Anbetracht meiner Verbindlichkeiten als Model, nach den hier angegebenen Bedingungen, gebe ich Kyusho International®, seinen Funktionären,  legalen Repräsentanten und Bevollmächtigten, denen, für die Kyusho International® aggiert und jenen, welche mit seiner/ihrer Zustimmung aggieren:

a) das uneingeschrenkte Recht und die uneingeschränkte Erlaubniss, fotografische Porträts, Bild- oder Videodarstellungen von mir oder in welchen ich evtl. komplett oder in Teilen, verzerrt in Art oder Form,  abgebildet bin, ohne Einschränkungen wie Anderungen oder Umgestaltungen in Verbindung mit meinem eigenen oder einem fiktiven Namen, zu nutzen, zu publizieren, zu republizieren und Urheberrechtlich zu schützen und diese Medien für spätere Illustrationen, Kunst, Promotion, Werbung, Handel oder welchen anderen Bekanntmach Zweck auch immer, in Farbe oder auf andere Weise zu nutzen.

b) Ich erlaube auch die Anwendung jedes gedruckten Materials in diesem Zusammenhang. 

c) Ich trete hiermit jedes Recht ab, welches ich haben könnte, um das fertige Produkt oder Produkte, oder die Werbeabbildungen oder Drucksachen, welche in dem Zusammenhang mit meinen Bidlnissen stehen oder für was sie genutzt werden zu prüfen und zu genehmigen.

d) Hiermit entbinde, entlasse und akzeptiere ich, auf Ansprüche gegenüber Kyusho International®, seine Angestellten, Repräsentanten und rechtlichen Vertretern, solchen, für die Kyusho International® und alle anderen Personen mit dessen Erlaubnis und Befugnis arbeiten, oder jene für die er / sie arbeitet, zu verzichten und von jeglicher Haftung auf Grund von Verwischen, Verzerren, Änderungen, optische Täuschung, oder die Nutzung in gemischter  Form, absichtlich oder anders, welche möglicherweise auftreten oder bei der Production, der späteren Verarbeitung oder bei jeder Veröffentlichung dieser Unterlagen des besagten Bildes passieren kann, zu befreien und auf Ansprüche wegen Verleumdung undVerletzung der Privatsphäre zu verzichten.   

Vor- & Nachname:                                                                                               


.                                                                                                                                           

Adresse:                                                                                                                                           
.

Stadt



Bundesland:                     

Postleitzahl:                   
.

Land:                                            
Email:                               

@                                   
.

Unterschrift:                                                                                      
Datum:                              
.
(Bei unter 18 Jährigen muss dieses Dokument von den Eltern oder einem gesezlichen Vertreter unterzeichnet werden).

Akzeptiert von                                                                                         Datum:                             
.
Lizenziertem KI Repräsentanten

Unterschriebene Kopie per Email an support@kyusho.com
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